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Discurso proferido pelo

Deputado Geraldo Resende

(PMDB/MS) em Sessão no dia

26/08/2009.

O SUCESSO DO TRABALHO EM PARCERIA

Senhor presidente,

Senhoras e senhores deputados,

A razão de ser do deputado federal é

compreender os desejos da população pela qual foi eleito e

lutar para que esses desejos, depois de passar pelo

Congresso, se transformem em realidade. Isso vale para

temas que viram leis ou para projetos que se transformam

em obras essenciais para o desenvolvimento dos municípios

brasileiros.

Eu tenho a consciência de que venho honrando

cada um dos votos que recebi. O trabalho que faço em

Brasília tem mostrado um resultado muito positivo para as

cidades do meu estado, mas fundamentalmente, para a

minha Dourados.
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Muitas dessas conquistas não teriam sido

possíveis se eu desconsiderasse o valor do trabalho em

parceria. Porque, por mais que pareça que esse é um

trabalho que pode ser feito de forma individual, isso não é

realidade. Quando vejo que ao longo dos últimos seis anos

ajudei a viabilizar mais de R$ 15 milhões em recursos para

obras essenciais, só para o município de Dourados, tenho

que reconhecer que isso tudo é resultado de um trabalho em

parceria.

O que nos move é a necessidades da população

manifestada através das demandas do governador, dos

prefeitos e dos vereadores. Mas aqui em Brasília é preciso

saber dialogar com os ministros, com o presidente da

República, com os nossos pares aqui no Congresso. É

preciso vencer as diferenças partidárias e, às vezes, abrir

mão de convicções pessoais em benefício do bem comum.

Lá em Mato Grosso do Sul, eu devo ressaltar que

a parceria com o governador André Puccinelli tem sido um

grande parceiro. Junto com ele consegui viabilizar recursos

para muitos municípios do Estado. Só em Dourados, essa

parceria está resultando em 26 frentes de implantação de

asfalto e drenagem em 29 bairros.

Para tornar isso possível, primeiro foi preciso

trabalhar arduamente aqui em Brasília para conseguir incluir
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emendas ao Orçamento Geral da União. Cabe ao Estado,

além de elaborar e encaminhar o projeto para a Caixa

Econômica Federal, aplicar a contrapartida, que varia de 5%

a 10% do valor total das emendas.

Das frentes de obras realizadas pelo Estado,

várias já foram concluídas, algumas estão em andamento e

outras terão início nos próximos dias. Das que estão em

execução, posso citar o asfalto do Jardim Pantanal, cuja

drenagem foi finalizada em fevereiro deste ano e o asfalto

teve início há poucos dias. A emenda que permitiu a

viabilidade dessa obra tem um valor de R$ 2.554.565,08 e,

consequentemente exigiu uma contra-partida do Estado de

R$ 277.658,28, totalizando R$ 2.832.223,36.

Neste momento, também estão em andamento

obras de implantação de asfalto no Jardim Canaã IV, com

recursos garantidos de  R$ 228.671,92 e contrapartida do

Estado de R$ 22.867,19, totalizando R$ 251.539,11. Em fase

final estão os trabalhos de pavimentação asfáltica no Jardim

São Cristóvão, Vila dos Comerciários e Distrito de Itahum.

Os recursos que estão possibilitando o asfalto e a

drenagem do Jardim Pantanal fazem parte de duas emendas

que somam R$ 7.414.700,00 e recebem contrapartida do

governo do Estado, no valor de R$ 746.560,00 totalizando R$

8.161.260,00.
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Esta emenda beneficia os seguintes bairros:

Jardim João Paulo II, Jardim São Cristóvão, Jardim Santa

Brígida, Jardim dos Estados, Jardim Guarujá, Jardim Monte

Líbano, Parque das Nações I, Jardim Pantanal, Parque do

Lago I, Parque Nova Dourados, Jardim Santo André, Jardim

Canaã IV, Vila dos Comerciários, Vila Formosa e Conjunto

Izidro Pedroso.

A pavimentação de várias ruas nas Vilas

Erondina e Bela, no Parque dos Coqueiros, no Canaã III, no

Parque das Nações II e na Vila Vargas só está sendo

possível graças a outra emenda viabilizada por mim, no valor

de R$ 2.965.600,00, para a qual o Estado está investindo

mais R$ 472.648. O asfalto e a drenagem também estão

chegando a outros bairros de Dourados: Jardim Novo

Horizonte, Parque do Lago II e no Jardim Santo André. É o

resultado da obtenção de R$ 2.471.099,09, com a

contrapartida do Estado será de R$ 408.152,98.

Por fim, outras frentes importantes de trabalho

são as que estão levando o asfalto ao distrito de Distrito de

Itahum, e as que já concluíram o trabalho nas ruas do Jardim

Canaã II, Jardim Maipu, Parque das Nações II e Jardim João

Paulo II. Ali os recursos viabilizados somam R$ 975.000,00 e

o Estado está investindo uma contrapartida de R$

108.333,33, totalizando R$ 1.083.333,33.
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São exemplos mais do que razoáveis para

mostrar, primeiro, o respeito e o compromisso que tenho com

a gente de Dourados e de Mato Grosso do Sul. Depois, para

reafirmar a assertiva que diz que o trabalho feito em parceria

é muito mais produtivo e traz resultados muito mais amplos

que os obtidos isoladamente.

Muito obrigado.

GERALDO RESENDE

Deputado Federal PMDB/MS


